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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – Αποτελέσματα Έτους 2024  

 

 

Σέρρες, 05/05/2025  

 

 

Η Παπαπαναγιώτου ΑΒΕΕΑ – ΔΡΟΜΕΑΣ ανακοίνωσε στις 30 Απριλίου 2025 την προβλεπόμενα 

ελεγμένη και εγκεκριμένη Ετήσια Οικονομική Έκθεση Χρήσης 2024 (βλέπε στην ιστοσελίδα της 

εταιρίας www.dromeas.gr όπως και σε αυτήν του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών, 

https://www.athexgroup.gr/el). Σύμφωνα με τα οικονομικά στοιχεία προκύπτει ότι: 

 

- Παρά την επιδεινούμενη διεθνή συγκυρία, η ΔΡΟΜΕΑΣ διατήρησε τον κύκλο εργασιών της στα 

ιδιαιτέρως υψηλά για την εταιρία επίπεδα που έφτασε τα τελευταία έτη. Έτσι, αν και υπήρξε μια 

οριακή μείωση της τάξεως του 1,8% ως προς το 2023, οι ετήσιες πωλήσεις διατηρήθηκαν 

σημαντικά πάνω από τα 28 εκατομμύρια € (για τον Όμιλο).  

 

- Επιπρόσθετα, οι συνεχείς προσπάθειες διαδικαστικού εξορθολογισμού, η επαναδιαπραγμάτευση 

των όρων υλοποίησης των τρεχόντων μεγάλων έργων και συνολικά η αποτελεσματική 

διαχείριση των μεταβλητών εξόδων σε παραγωγή και διακίνηση κατέληξαν σε έναν σχεδόν 

τριπλασιασμό των αποτελεσμάτων προ φόρων – 1,36 εκατομμύρια € το 2024 έναντι 0,56 το 

2023 (για τον Όμιλο). Αντίστοιχα, ο δείκτης EBITDA επί του κύκλου εργασιών βελτιώθηκε από 

το 15% το 2023 στο 17,26 το 2024 (για τον Όμιλο). 

 

- Την ίδια στιγμή, η ΔΡΟΜΕΑΣ συνέχισε την αποπληρωμή των μακροπρόθεσμων υποχρεώσεών 

της (πληρωτέες από 1 έως 5 έτη) μειώνοντάς τες περαιτέρω από 13,40 εκατομμύρια € το 2023 

σε 11,40 το 2024!  

 

Δεδομένων των ανωτέρω και των αναλυτικότερων χρηματοοικονομικών στοιχείων που περιγράφονται 

στη δημοσιευμένη Ετήσια Οικονομική Έκθεση Χρήσης 2024, οι προοπτικές της εταιρίας παραμένουν 

ιδιαιτέρως θετικές και για τα επόμενα έτη. Ειδικότερα καθώς τα μεγάλα έργα διεθνούς εμβέλειας που 

εκτελεί, εκτός από σημαντική πηγή εσόδων, αποτελούν μαζί με την ανάπτυξη νέων, καινοτόμων και 

ανταγωνιστικών σειρών προϊόντων, μοχλό διείσδυσης στην Ευρωπαϊκή αγορά και σε αυτήν των ΗΠΑ, 

σύμφωνα πάντα με συγκεκριμένες προωθητικές ενέργειες και συνεργασίες που σχεδιάζει και υλοποιεί η 

Διοίκηση. 
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